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- byla schválena smlouva o výměně pozemku. Touto smlouvou Obec Rasošky směňuje- převádí do vlastnictví Ing. Petra Hrubého pozemek parc. č. 1592/71, orná půda o výměře 463 m2 a Ing. Petr Hrubý směňuje- převádí do vlastnictví Obce Rasošky pozemek parc. č. 1592/73, orná půda, výměra 463m2.
- bylo schváleno zadání vypracování výběrového řízení na dodavatele sportovní haly, zázemí a hřiště s umělým povrchem firmě Dabona. Projekt bude vypracován jako celek, s možností rozdělení do tří časových etap, proto bude možné na každou etapu vypsat samostatné výběrové řízení. Obec tak nemusí stavět všechny části najednou, ale určí dvě a jednu může odložit. Vypracování dokumentace Dabona zhotoví za částku 35.000,-Kč. Pro náročnost celého projektu požádá Obec o spolupráci Město Jaroměř.
- pro vypracování projektu chodníku byla vybrána firma FORT 21 s.r.o. Jaroměř, která nabídla cenu 93.600 Kč.
- Paní ředitelka Ing. Zmítková informovala přítomné o počtu dětí v MŠ a ZŠ Rasošky. MŠ navštěvuje 55 dětí, ZŠ 38 dětí z toho je 8 prvňáčků.

Dále předložila průběžné čerpání rozpočtu školy za první pololetí, kde byly ještě vyčísleny další náklady za období prázdnin. Další čerpání bude pro kontrolu předloženo ve třetím čtvrtletí.

Čerpá další částku dotace z EU 500.000,-Kč, která je použita na techniku do tříd. Posledních 20.000,-Kč bude použito na novou tiskárnu.

- Paní J. Izáková předala p. starostovi rezignaci na funkci zastupitele.

Životní jubileum v období června až září 2012 oslavili:
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Zdeněk Vejroch

Miloš Cejnar
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví a spokojenosti!

Obec Rasošky zve občany na:
Volby do zastupitelstev krajů konaných ve dnech 12. a 13. října 2012

Volby Senátu Parlamentu ČR ve dnech 12. a 13. října 2012 

Volební místnost je pro voliče otevřena v pátek 12. října 2012 v době od 14:00 do 22:00 hod.a v sobotu 13. října 2012 v době od 8:00 do 14:00 hod.
Základní škola a Mateřská škola Rasošky

Do Základní školy a Mateřské školy v Rasoškách dochází ve školním roce 2012/13 celkem 93 dětí. MŠ navštěvuje 55 dětí ve dvou odděleních, v ZŠ je 38 žáků, z toho 17 v 1. a 2.ročníku a 21 ve 3. - 5.ročníku.
Během podzimu nás čekají obvyklé akce, jako je halloween, pouštění draků, výroba podzimních dekorací, kulturní akce,např. divadlo. Dále budou děti dobrovolně přispívat do fondu Sidus, který každoročně pomáhá nemocným dětem v pražském Motole. Již jsme zahájili projekt "Josefov známý", kde postupně navštěvujeme další josefovské pamětihodnosti a zajímavosti (např. model pevnosti, řezbářskou dílnu, atelier sochaře p. Nováka atd.)


Organizace plánuje oslavit 75.výročí založení školy v obci. Tuto oslavu plánujeme na 7.12.2012, společně s předvánočním vystoupením. Akce bude probíhat od 15. - 19.hodiny. Na oslavu jsou srdečně zváni všichni absolventi, učitelé i známí naší školy. Mnozí obdrží osobní pozvánku. Čeká Vás vystoupení našich dětí a mnoho dobových matriálů, nad kterými můžete zavzpomínat. Tímto Vás, pamětníky, žádáme o laskavé zapůjčení např.fotografií ze školy. Předem děkujeme. za ZŠ a MŠ Mgr. Dana Štěpánová
Proběhlé akce:
Dne 8. září . 2012 se na zahradě Obecního úřadu konalo „Posezení pod ořechem“, které  pořádala ZO Zahrádkářů v Rasoškách. Akce  se  vydařila. 

Dne 15. 9. 2012 Obecní úřad uspořádal výlet do Liberce. Navštívili jsme ZOO, Botanickou  zahradu a Aqua centrum Babylon. Někteří se vydali i na Ještěd. Den  se vydařil a těšíme  se  na  nějaké další  cestování. Součková Denisa-vedoucí zájezdu.  
Obec Rasošky touto cestou veřejně děkuje panu Bašovi, za upravení chodníku u bytovek, dále děkuje rodině Marxově za zapůjčení stanu na zmiňovanou akci „Posezení pod ořechem“  a dále děkuje ZO Zahrádkářům za zorganizování této akce. 
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