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Výběr z jednání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce – 16. října 2012

· Pan starosta přivítal nového člena zastupitelstva obce pana Václava Rejchrta, který složil slib zastupitele obce. Zastupitelstvo schválilo odměnu ve výši 437 Kč od dnešního dne.

· Smlouva sportovní areál – Dabona. Mandátní smlouva pro vypracování výběrového řízení na sportovní areál byla schválena.

· Smlouva knihovna - zastupitelé schválili příspěvek na rok 2013.

· Stanovení předsedy finančního výboru - pan starosta požádal p. Krystovou, ta přijala. Paní Krystové bude přiznána odměna 1007 Kč za předsedu fin.výboru. Bylo schváleno.

· Rozpočtové opatření č. 3/12. Po zodpovězení dotazů zastupitelům bylo schváleno.

Zastupitelstvo obce - 6. listopadu 2012 

· Byla schválena 1. etapa zadávací dokumentace a pokyny pro zpracování nabídky a návrh smlouvy o dílo na sportovní halu-zázemí + hřiště s umělým povrchem mezi OÚ Rasošky a firmou DABONA.

· Rozpočtové opatření - byl předložený návrh na rozpočtové opatření. Po vznesených připomínkách k faktuře za počítač nebylo schváleno.

· Územní plán - smlouva s firmou SURPMO, která zpracuje územní plán, byla schválena právníkem. Zastupitelstvo schválilo.

· Kronika - p. Jedináková podala písemnou žádost o práci kronikáře. Zastupitelé rozhodli, že se v prosincovém zpravodaji zveřejní nabídka na práci kronikáře, přihlášky by se přijímaly do 15. ledna a na únorovém zastupitelstvu se příslušná věc projedná. Schváleno.

Zastupitelstvo obce – 13. prosince 2012

· Neschválilo smlouvu ČEZ Distribuce

· Schválilo smlouvu školství Město Jaroměř

· Schválilo rozpočtové opatření 4,5,6

· Schválilo komisi plus náhradníci na otvírání obálek 15. 1. 2013 v 17 hod-akce sportovní hala 1. etapa

· Schválilo hodnotící komisi plus náhradníci 24. 1. 2013 v 17 hod - akce sportovní hala 1. etapa

· Schválilo rozpočtové provizorium na rok 2013

· Schválilo darovací smlouvu BEAS a.s. Lično Kč 30.000,--

· Schválilo pověření starostovi k provedení závěrečného rozpočtového opatření k 31. 12. 2012

· Vzalo na vědomí žádost manželů Miloslava a Mileny Jonešových 

      k nabytí vlastnického práva k nemovitosti

Životní jubileum v období října až prosince 2012 oslavili:

Šedová Jitka 

70 let 

Syrovátková Jaroslava 
80 let

Ilčíková Mária 
75 let

Hloušková Milada 

90 let

Řehák Vladimír 
75 let

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví a spokojenosti!
Obecní úřad Rasošky:

· Děkuje paní Součkové a tělovýchovné jednotě Rasošky za uspořádání halloweenského večera pro děti na hřišti, který proběhl 27. října 2012.

· Děkuje zahrádkářům za uspořádanou výstavu „Ovoce a zelenina“, která proběhla ve dnech 3. – 4. Listopadu 2012 v zasedací místnosti na Obecním úřadě.

· Děkuje paní Součkové a tělovýchovné jednotě Rasošky za uspořádání Mikulášské akce, která proběhla 5. prosince na hřišti v Rasoškách.

· Děkuje firmě Beas Lično, p. Bedřichu Syrovátkovi za finanční dar naší obci
· Vypisuje řízení na post „Kronikář obce“, zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě do 15. ledna 2013

· Upozorňuje všechny občany Rasošek, že AUTO SKLO NEPATŘÍ DO KONTEJNERŮ-není čisté sklo,je to komunální odpad, proto prosí občany, aby sklo vyhazovali např.do svých popelnic.

· Zve všechny občany k prezidentským volbám, které proběhnou dne 11. – 12. 1. 2013 v zasedací místnosti na OÚ

· Obecní úřad bude z provozních důvodů od 21.– 31.12.2012 zavřen .

· Obecní úřad Rasošky a OÚ Vlkov plánuje v měsíci březnu 2013 dvoudenní výlet na Jižní Moravu do vinného sklípku. Dopravu budou pravděpodobně hradit obce, ostatní náklady např. večeře, degustace a občerstvení, nocleh se snídaní si hradí každý účastník sám. Cena se odhaduje na 800 – 1000 Kč na osobu. Přesný termín bude vyhlášen obecním rozhlasem a na úřední desce.

· Upozorňuje majitelé pejsků, že se poplatky budou vybírat v měsíci únoru a březnu 2013. 
· V sobotu 5. ledna proběhne v obci tříkrálová sbírka, vybrané peníze budou použity na provoz a rozvoj Domova sv. Josefa, zejména na nový výtah pro klienty na sociálním oddělení.
Výsledky voleb do zastupitelstva Královéhradeckého kraje ze dne 12.-13.10.2012 

Počet osob zapsaný do volič. Seznamu - 505

Počet voličů – 174

Počet platných hlasů - 164  

Vítězem v Rasoškách:
 strana č. 71 – Východočeši

počet hlasů 31 

                                    
 Strana č. 43 – KSČM


 počet hlasů 29 

                                      
 Strana č. 60 – ČSSD


 počet hlasů 29  

                                    
 Strana č. 70 – ODS


 počet hlasů 16 

Výsledky voleb do senátu – 1. kolo ze dne 12.-13.10.2012    

Počet osob zapsaný do volič. seznamu - 505
Počet voličů - 167

Počet platných hlasů - 155   

Vítězem v Rasoškách:   č. 1 Jiří Klepsa

počet hlasů 45   

                                       č. 5 Soňa Marková

počet hlasů 38    

                                       č. 7 Zdeňka Horníková
počet hlasů 20                    

Výsledky voleb do senátu – 2. kolo ze dne 19.-20.10.2012    

Počet osob zapsaný do volič. seznamu - 507

Počet voličů - 57

Počet platných hlasů -52   

Vítězem v Rasoškách:      č. 4 Lubomír Franc
počet hlasů 22

      č. 5 Soňa Marková
počet hlasů 30

Cvičení integrovaného záchranného systému v ZŠ Rasošky

Na konci září 2012 se po vzájemné domluvě uskutečnilo na naší škole cvičení integrovaného záchranného systému, při kterém jsme zjišťovali připravenost žáků i celého personálu ZŠ a MŠ v Rasoškách na situaci požáru.

Celá akce probíhala v dopoledních hodinách, aby nedošlo k panice obyvatel, byl nácvik hasičského požáru hlášen současně obecním rozhlasem.

V 9:45 se začal kolem oken školy a školky valit hustý dým a ozývat sirény a zvolání HOŘÍ. Sledovali jsme reakce dětí, které si během několika vteřin uvědomily, co se děje. Vtom už vchází do třídy paní vychovatelka, za kterou se i prostorem školy valí dým. Žáci jsou seřazeni a vzorně okamžitě opouštějí budovu. To už vidí nejenom zásah hasičů, ale také záchranné služby, která ošetřuje jejich předem vybrané spolužáky. Ti utržili popáleniny a tržné rány. Jsou ošetřeni, naloženi do připravené sanity a odváženi na další pozorování ve zdravotnickém zařízení. Vše je jen „jako“, žáci si mohou prohlédnout práci zdravotníků i interiér sanity. Kolem školy zatím vybuchují barevné dýmovnice, které navozují pocit skutečného požáru. Děti všemu přihlížejí a po ukončení hasičského zásahu si mohou vyzkoušet dovednost stříkání z hasičské stříkačky. Největší atrakcí se stává možnost vyzkoušet si seskok z hasičského auta do připravené plachty. Toho využívá nejen většina dětí a žáků, ale také jejich učitelky. 

Tuto akci, kterou pro nás připravili hasiči z Vlkova, Nového Plesu, Jasenné, Šestajovic, Vojenská hasičská jednotka z Nového Plesu a záchranná služba hodnotíme jako velmi zdařilou a přínosnou. Původní panika a pocit nebezpečí se rychle změnil v pocit dobře zvládnuté situace a ojedinělého zážitku.

Za ZŠ a MŠ Rasošky  Mgr. Dana Štěpánová

Motocyklový team JT z Rasošek - sezona 2012

Jako každý rok naše závodní sezona začala už první víkend v květnu v Uherském Hradišti, kde jsem se zúčastnil v kategorii Přeboru klasik do 175 ccm a 250 ccm. Štěstíčko přálo, ve slabší kategorii do 175 ccm jsem se umístil na 3. místě a v kategorii do 250 ccm na 6. místě. Dále jsem se zúčastnil v Hořicích v závodě jízd pravidelnosti v kategorii R, s moto  CZ-JT 250 a kategorii L na motocyklu Minarelli 50. Zde se také velice dařilo. V  kategorii R jsem vybojova1. místo a v kategorii L 3. místo. Další závod v pořadí se jel v nedalekém Dvoře Králové nad Labem jako jízdy v pravidelnosti. V kategorii L jsem skončil na 4. místě a druhým motocyklem v kategorii R na 7. místě. V srpnu jsem se účastnil rychlostního závodu Přeboru klasik okolo Strahova v Praze. Strahovský štít se jel znovu po 50 letech. Už o tréninku jsem cítil, že by to mohl být skvělý závod. S počasím to bylo jak na houpačce, chladno, vítr a déšť. Trať mi celkem seděla, i když byla místy nebezpečná. Po startu jsem se ujal vedení, ale v polovině závodu jsem udělal drobnou chybu v nájezdu do zatáčky a ta mě stála dvě místa v cíly závodu. V kategorii do 175 ccm jsem se umístil na 3. místě. Ale i tak jsem byl velice rád za toto umístění, neboť jsem dorazil do cíle bez zranění. A mým blízkým, kteří mě doprovázeli, se také velice ulevilo, když viděli šachovnicový prapor. V  záři jsme se s některými z vás mohli setkat v Branné v Jeseníkách při jízdách v pravidelnosti. Byl to krásný podzimní víkend. V pátek po příjezdu do Branné jsem byl mile překvapen, neboť po vystoupení z auta nás přivítali s úsměvem na místním náměstí fanoušci z naší obce Rasošky. Hned mě informovali, jak se jim tu líbí a bylo na jejich tvářích vidět, jak se těší na sobotu, až nás jezdce uvidí prohánět naše stroje po místních silnicích. Zde jsem se účastnil ve dvou kategoriích a to v kategorii R a kategorii L. V obou kategoriích jsem obsadil 4. místo. V listopadu se konalo slavnostní celkové vyhlášení sezony 2012 v Hořicích, kde náš team přebral poháry za celkové 2. místo v Přeboru klasik do 175 ccm a 3. místo v Přeboru klasik do 250 ccm. 

Rád bych zmínil, že pohár za celkové 1. místo v jízdách pravidelnosti získal a přebral Petr Bek junior z Rasošek a tím mu také za náš team blahopřeji. Jen tak dál a přejeme mnoho dalších úspěchů a kilometrů bez nehod.

Závěrem bych velice rád poděkoval těm, co nám pomáhají a to především našemu Obecnímu úřadu v Rasoškách za finanční podporu a všem lidičkám, kteří nám fandí. Všem, kteří jste tyto řádky dočetli do konce, přejeme Šťastné a veselé Vánoce a Nový rok.

Za team Jaromír Tázler

Sbor dobrovolných hasičů v Rasoškách

27. 9. 2012 ve čtvrtek se uskutečnilo námětové cvičení okrsku Jasenná, který má 6 hasičských sborů: Rasošky, Vlkov, Nový Ples, Starý Ples a Šestajovice. Cvičení bylo vedeno na školu v Rasoškách, velitelem a hlavním organizátorem vyl velitel okrsku Jasenná, Václav Bartoš z Vlkova a zástupce Hejcman z Jasenné. Okrskové námětové cvičení na školu proběhlo jako ukázka pro děti a diváky. Sraz všech sborů byl u zbrojnice, cvičení bylo oznámeno 10 dní předem. 8:45 hodin Hak st. otevírá zbrojnici, přišel jen Václav Pavliš, za to zaslouží poděkování. Po chvíli přijíždí cisterna se dvěma hasiči ze základny vojska na Novém Plese. 8:55 hodin Nový Ples se sedmi hasiči. 9:00 hodin vyhlašuji sirénou poplach, zároveň pan Exnar z OÚ vyhlašuje poplach rozhlasem a žádá místní hasiče, aby se dostavili k hasičské zbrojnici, ovšem marně, protože nikdo nepřišel. 9:05 hodin Vlkov se šesti hasiči. 9:08 hodin Jasenná s cisternou a se sedmi hasiči. 9:09 hodiny Šestajovice s jedním hasičem; Starý Ples nepřijel. Rasošky mají od 19. 9. 2012 auto s výbavou na technické kontrole v České Skalici, přivezeno 3. 10. 2012. 9:10 hodin přijíždí vozidlo záchranné služby s dvojčlennou posádkou. Za houkání sirén odjíždí všichni účastníci ke škole. Provádí se zakouření prostoru u školy a 4 hasiči v dýchacích přístrojích dělají průzkum prostoru školy. Dálková doprava vody z požární nádrže Zezule je vedena za použití dvou stříkaček PS12 ke škole. Dále je prováděno plnění cisterny u školy vodou z hydrantu u Jonešových, z nejasných důvodů však nejsou použity hydranty v blízkosti školy, voda musí být u požáru co nejdříve a ve velkém množství. Potom pokračují ukázky pro děti za použití barevných dýmovnic, děti stříkají vodou terče, skáčí do nafouknutého vaku. Je prováděno ošetření a pomalování „raněných“ dětí ve vozidle záchranné služby, hodnocení ve škole a závěrečné hodnocení u zbrojnice panem Paclíkem (profesionální hasič). Ukázkové cvičení pro děti a občany proběhlo na jedničku, avšak cvičení hasiče a zásah při požáru mělo organizační chyby a nebylo zaměřeno na co nejrychlejší dopravou vody ke škole, což je základní potřeba při požáru. Příště se jistě všechno lépe připraví, za lepší spolupráce s hasičema z Rasošek a OÚ v Rasoškách. 

Zpracoval starosta hasičů v Rasoškách Hak Miroslav.

75. výročí školy v Rasoškách
Dne 7. 12. 2012 se v Základní škole a Mateřské škole v Rasoškách uskutečnila oslava 75. výročí založení naší školy a 20. výročí jejího znovu otevření po uzavření v 80. a 90. letech. Zařízení čekalo na své návštěvníky, absolventy, bývalé učitele, žáky i jejich rodiče slavnostně vyzdobené nejen k těmto výročím, ale i k vánočnímu času, který se kvapem blíží. Ve školních třídách byly vystaveny dobové fotografie, které připomínaly slavnostní otevření školy, ale i žákovské skupiny se svými učiteli z počátků jejího provozu. Také dobové lavice, ve kterých se naši žákovští předchůdci učili. Tuto dobu také připomínaly dobové třídní výkazy a kroniky. Mladší léta po otevření v roce 1992 připomínaly pouze fotografie, jelikož osobní dokumenty, vzhledem k platnému zákonu o ochraně informací, nemohly být vystaveny. Všechny tyto snímky běžely během celých oslav na interaktivních tabulích. V jedné z učeben ty dobové, v druhé fotografie současných žáků naší školy. V mateřské škole byly vystaveny také krásné fotografie, mapující jak historii, tak i současnost. V obou odděleních byla výzdoba, složená z prací současných dětí. Velmi mile jsme byli překvapeni hojnou účastí návštěvníků, kteří obdrželi pamětní list 75. výročí. Učitele potěšila setkání jak s bývalými žáky, kteří jsou již věkovití, tak i se svými kolegy nebo žáky z doby nedávno minulé. Všem jistě chutnalo připravené pohoštění, kterého se se ctí zhostily kuchařky naší školy. Rádi bychom touto cestou poděkovali za sponzorské dary, bez kterých by se celá akce neobešla a to OÚ Rasošky,  firmě BEAS, pekárně Lično a firmě Slavíček. Dále děkujeme manželům Součkovým za výzdobu stromu před školou. Dík patří všem Vám zúčastněným, našim žákům a dětem za působivá vystoupení a všem zaměstnancům ZŠ o MŠ Rasošky za organizaci této vydařené akce. 


Za organizátory akce Mgr. Dana Štěpánová

Poděkování za uspořádání „Středověkého hřiště.“

Fotbalový klub a Obecní úřad Rasošky uspořádal 27. 10. 2012 hry pro děti s názvem

„ Středověké hřiště.“ Dobové disciplíny jako, střílení z kuše, zatloukání hřebíku sekerou, chytání rukavice mečem a jiné, se dětem moc líbily. 

Do programu bylo zařazené i vystoupení pana Tomáše Vláčila z Prahy, který přijel dětem předvést kejklířské představení, které zakončil ohňovou show.

Oproti loňskému roku nám sice počasí nepřálo, museli jsme část programu přesunout do vnitřních prostor, přesto všichni, kteří slíbili svoji pomoc, přišli a pomohli tak připravit dětem pěkné odpoledne. Chtěla bych tímto poděkovat OÚ Rasošky za podporu, Fotbalovému klubu Rasošky, firmě BEAS a. s. za dodání pečiva a především členům pionýrské skupiny „Kryštofa Kolomba – Černožice“ pod vedením paní Marcely Hofmanové, kteří se podíleli na přípravě disciplín.

Těším se na příští rok při pořádání podobných akcích a všem děkuji.

Denisa Součková

                                          Mikulášská nadílka

Letošní rok proběhla Mikulášská nadílka na Fotbalovém hřišti v Rasoškách.

Hodným dětem Mikuláš rozdával pod vánočním stromem sladkou odměnu a pro ty zlobivé měl  připravené balíčky se dřevem a bramborami. Děti se dostavily v hojném počtu a nadílka se jim líbila.

Děkuji panu Hynkovi, Bašemu, Součkovi , Denise a Aleně Součkovým za mikulášskou družinu. Především děkuji panu Trutnovskému, který připravil skvělou doprovodnou kulisu.

Všem, kteří se podíleli na přípravě děkuji.

Přeji všem pěkné Vánoce a hodně zdraví a pohody do nového roku. 

Denisa Součková

Svoz komunálního odpadu
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Plesová sezóna 2013

	KD Dvorana Smiřice 
4. ledna
Myslivecký ples (MS Skalice) 

5. ledna
Myslivecký ples (MS Smiřice)

18. ledna
Myslivecký ples (MS Smržov) 

1. února
Myslivecký ples (MS Okrouhlík – Rusek) 
9. února
Obecního úřadu Skalice 
15. února
Myslivecký ples (OMS Hradec Králové) 

22. února
Ples Kulturního střediska Dvorana, s.r.o.

	Důstojnická beseda Josefov

12. ledna- Myslivecký ples
19. ledna - Společenský ples kuželkářů a baskeťáků Josefov
26. ledna - Ples Klubu přátel Josefova
2. února - Dělostřelecký bál
8. února - Ples Gymnázia
15. února - Ples fotbalistů
16. února - Rybářský ples
23. února - Divadelní ples

3. března - Dětský karneval

16. března - Šibřinky




Obecní úřad Rasošky přeje všem občanům krásné vánoční svátky plné pohody a lásky a do Nového roku hodně štěstí, zdraví, spokojenosti a úspěchu v osobním i profesním životě.
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