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Číslo 2/2013, červen 2013

Výběr z jednání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce – 2. dubna 2013

· Územní plán: ZO schválilo žádost Václava a Hany Rejchrtových o změně územního plánu č. 4, na které se budou finančně podílet jednou polovinou. ZO schválilo dodatek smlouvy SURPMO č. 1.
· ZO schválilo smlouvy na příspěvky organizacím: 

       





TJ Sokol Rasošky

           





ZO Zahrádkářů

          





J. Tázler - motorismu. 

          





Myslivecké sdružení           
Zastupitelstvo obce – 7. května 2013 

· Rozpočtové opatření č. 2. Navýšení výdajů obce o 18.668 Kč – schváleno.
· Žádost o příspěvek na knihu - Pan Konečný - „Když naši dědové bojovali a umírali v I. světové válce“, ve které je uvedena historie obyvatel Rasošek a okolí. Nákup 250ks výtisků – schváleno.

· ZŠ – zateplení. ZO byla předložena zadávací dokumentace a smlouva o dílo firmy DABONA, která provede výběrové řízení. 

· Oslovení s nabídkou bude posláno firmám:

· FATO a.s., člen holdingu FATO, Dřevařská 904, Hradec Králové

· Josef Pešek, R.A.Dvorského 2469, Dvůr Králové

· EKO ENERGO CZ, s.r.o., Vrbenská 2469/2, České Budějovice

· PRIMA spol. s r.o., Bratří Štefanů 973, Hradec Králové

· Stavební společnost Žižka, s.r.o., E.Krásnohorské 2487, Dvůr Králové 

Schváleno.

Zastupitelstvo obce – 13. června 2013

· Škola Rasošky – zateplení.  Bylo vypsáno výběrové řízení. Termín otvírání obálek s nabídkami je stanoven na 27. 6. 2013 - schváleno. Termín jednání hodnotící komise je 2. 7. 2013

· Smlouva o výpůjčce – Zezule. Návrh smlouvy o výpůjčce byl předložen. Její podpis se odložil do doby, než se vyřeší vlastnictví Zezule. Hasiči slíbili, že i tak se o nádrž postarají, jednou ročně ji vyčistí, dvakrát do roka posečou trávu kolem.

Životní jubileum v období dubna až června 2013 oslavili:

Špryňarová Jana    
 70 let 
 
Kalenda Josef                70 let

Čuda Miroslav             70 let            Sychrovská Anna           75 let            

Kábrt Vratislav             80 let            Pírko Stanislav 
   80 let

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví a spokojenosti!

Obecní úřad Rasošky:

· Upozorňuje občany, že po dobu výstavby sportovního areálu u obecního úřadu, což je do podzimních měsíců, bude omezený prostor u Obecního úřadu a Pošty. OU děkuje za pochopení občanů. 
· Upozorňuje především občany novostaveb, které stále neoznačili své domy číslem popisným, aby tak udělali.
· Děkuje Marxově rodině za uspořádání rybářských závodů, které se konaly na Obecním rybníku 25. Května 2013 
· Děkuje TJ Rasošky za uspořádání akce pálení čarodějnic, která se uskutečnila na fotbalovém hřišti 30. dubna 2013.
· Děkuje všem organizátorům a pořadatelům za uspořádání dětského dne, který proběhl 9. června 2013 na fotbalovém hřišti.
· Děkuje mysliveckému sdružení za úklid obce a především polních cest. 
· Děkuje hasičům za úklid Zezule a za opravu vnitřních prostor hasičské zbrojnice.
· Děkuje panu Dyrcovi a panu Holínskému za opravu autobusové čekárny a ZŠ Rasošky za její vyzdobení. Tímto prosíme všechny občany, aby do ní nedokreslovali své obrázky ani jinak neničili. Upozorňuje občany, že v době 12. – 16. července je OU zavřen - dovolená.

· 18. června 2013 proběhla autogramiáda knihy pana Konečného -  „Když naši dědové bojovali a umírali v I. světové válce“. Do každého čísla popisného v těchto dnech obec daruje jeden výtisk této knihy. 
ZŠ a MŠ Rasošky

Projekt „Výchova ke zdraví“ na ZŠ a MŠ v Rasoškách

V průběhu měsíců březen a duben 2013 se na našem zařízení uskutečnil avizovaný projekt „Výchova ke zdraví“. Pomohl prohloubit, obměnit a obvzláštnit běžnou výuku tohoto tématu jak na naší mateřské, tak také na základní škole.

Dentální specialista, který zařízení navštívil, pracoval s dětmi ve skupinách. Mohl tak individuálně pracovat s každým jednotlivcem samostatně. Na velkém modelu zubního kartáčku dětem modeloval správný postup a systém čištění zubů. Poté každé z dětí použilo vlastní kartáček, který byl překontrolován, případně doporučena změna velikosti nebo nutná výměna z důvodu dlouhé doby používání. Na interaktivních tabulích byl promítán způsob čištění, výběr zdravé stravy pro zuby, obrázky možných kazů a také vypadaný chrup. V době, kdy je péče o chrup zcela v rukou rodičů žáků, je preventivní péče o dětský chrup i na teoreticko-praktické úrovni ve školních zařízeních nanejvýš potřebná a vhodná.

V rámci kapitoly „První pomoc“ navštívily naši školu a školku zdravotnice ČSČK. Pracovaly s dětmi a žáky na čtyřech samostatných pracovištích, které děti střídaly. Dobrovolníci posloužili jako modeloví zranění pro popáleniny, řeznou ránu od střepu, zlomeninu dolní končetiny a zástavu srdce.  Pohledově věrohodná popálenina byla sterilně ošetřena a děti se naučily závěs paže na trojcípý šátek. Při ošetřování řezné rány se střepy byly děti upozorněny na nevhodnost vytahování střepů neodborníkem a bylo jim doporučeno toto ošetření ponechat na lékaři. U zlomené nohy byly děti poučeny o správné fixaci a obvazové technice tohoto a dalších možných úrazů. Při masáži srdce se děti dozvěděly, že se ustoupilo od dýchání z úst do úst a masáž srdce se provádí v rytmu vánoční písně „Rolničky, rolničky“ – i pro dospělé skvělá pomůcka. Při této příležitosti zdravotnice promluvily o používání záchranných telefonních čísel a o důležitosti správně vedeného telefonátu zdravotníkům. Naučily se představit, popsat úraz, stav pacienta i místo, kde se se zraněným nacházejí.  Podle našeho mínění, školení splnilo svůj účel a vyznačovalo se vysokou profesionalitou zdravotnic ČSČK.

V kapitole „Zdravá výživa a životní styl“ byly děti upozorněny na vhodné nebo závadné potraviny a nápoje ve svém jídelníčku. Samy jmenovaly pokrmy, které jim nejvíc chutnají a samy je zařadily na místo občasné konzumace. V rámci pitného režimu se velmi divily nutnosti čisté vody bez přídavku čehokoliv sladkého a nejvíc se zaradovaly při ochutnávce. Místo brambůrek, sladkostí a bonbónů jim jako alternativa byly nabídnuty oříšky, mandle, rozinky a jablka. Byly také poučeny o dostatečném spánku a odpočinku ve vyvětrané místnosti. I při této besedě pracovaly děti ve skupinkách, dostávaly úkoly a odpovídaly na ně. Ne vždy správně. Ale k tomu beseda sloužila. Aby žáci získali poučení, jak pečovat o své zdravé bříško a celé tělo.

Celý projekt byl na našem zařízení ZŠ a MŠ v Rasoškách ukončen besedou se spisovatelkou Jitkou Vítovou, která dětem a žákům přiblížila, jak nesnadná je práce spisovatele, ilustrátora, a že napsat knihu není jen sednout k papíru nebo počítači. Děti se učily pracovat a vyhledávat v textu, ty menší v obrázcích, kde hledaly shody a rozdíly. Beseda byla velmi úspěšná a poučná.

Na našem zařízení jsme se, napříč pedagogickými pracovníky, shodli na účinnosti, zábavě, lepším pochopení a přitažlivosti výuky a vzdělávání vedené tímto způsobem. Můžeme tímto prohlásit, že projekt „Výchova ke zdraví“ splnil na ZŠ a MŠ v Rasoškách naše i dětské očekávání.

Za ZŠ a MŠ Rasošky Mgr. Dana Štěpánová, učitelka

MŠ Rasošky

Ohlédnutí za akcemi pořádanými v mateřské škole

ve školním roce 2012/2013
Divadlo v MŠ „O kamarádství“





Zahájení činnosti kroužků

- výtvarný

- pohádkový

- logopedický








Schůzka s rodiči – seznámení s průběhem celého šk. roku

Přednáška pro rodiče „Zdravotní obuv pro děti i dospělé“

Vystoupení na vítání občánků








Příprava výrobků na zahrádkářskou výstavu






Plavání předškolních dětí v bazénu v Náchodě






Čert a Mikuláš ( čertovská nadílka + diskotéka ) v MŠ


Oslavy výročí školy spojené s vánočním posezením s rodiči

Divadlo v MŠ „O cukrářce Barborce“





Vánoční přání občanům Rasošek – předání drobných dárků vyrobených dětmi Posezení u vánočního stromečku s rozbalováním dárků

Sběr papíru










Ukázka první pomoci-zástupci z ČČK

Návštěva stomatologa v MŠ, ukázka správné péče o zuby

Přednáška o zdravé výživě





Barevný týden a karneval




   

Divadlo v MŠ „Malované písničky“



       
     

Vystoupení dětí na zahrádkářské schůzi





Velikonoce – výroba dekorací, výzdoba




Velikonoce – předávání vyrobených dárků
(na OÚ, poště, v obchodě, ZOD, …)

Divadlo v MŠ „Hastrmánkovo jaro“      


Čarodějnický rej společně se ZŠ



   

Zápis dětí do MŠ






   

Posezení s maminkami ke Dni matek





Vystoupení dětí na vítání občánků





        

Divadlo v MŠ „Bez práce nejsou koláče“

Muzikohraní – seznámení a hraní na netradiční hudeb. nástroje

Návštěva živých papoušků v MŠ – seznámení s jejich životem, chovem
       

Pěší školní výlet spojený s exkurzí

Dětský den
v MŠ








Rozloučení s předškoláky, šerpování a předání drobných dárků a knih s věnováním



        

Spaní ve školce spojené s občerstvením, stezkou odvahy …

Zápis do MŠ Rasošky proběhl 29. 4. 2013. Zúčastnilo se ho 25 dětí. Přijímání dětí proběhlo dle kritérií. Od září 2013 přijmeme 19 nových dětí, 6 žádostí muselo být zamítnuto.


Za MŠ Rasošky Milena Jonešová

ZŠ Rasošky

Souhrnné ohlédnutí se za školním rokem 2012/2013

Do základní školy chodilo 37 žáků především z Rasošek, ale také z Vlkova, Jaroměře, Nového Plesu i Lejšovky. Kromě vzdělávání, které je samozřejmou prioritou školy, jsme během školního roku uskutečnili mnoho akcí, které mají snahu rozšiřovat našim žákům obzory.

Během 1. pololetí jsme dokončovali vyučování podle šablon, nutné pro uzavření evropské dotace na vybavení naší školy interaktivní technikou. Obě naše třídy jsou vybaveny interaktivními tabulemi, je na nich denně vyučováno. Vyučující ze ZŠ i MŠ jsou vybaveni notebooky pro přípravu této výuky. Uskutečnili jsme dva projekty: „Blízký Josefov“, který se konal během celého školního roku, kdy jsme navštívili pevnost, shlédli model pevnosti, navštívili ateliér akademického architekta p. Černého, řezbářské sympózium. Tento projekt se prolínal celým školním rokem. Na jaře roku 2013 jsme uskutečnili projekt „Výchova ke zdraví“, ve kterém jsme se aktivně zapojili v oblastech: Zdravé zuby, První pomoc, Zdravý životní styl. Projekty obohatily dětem výuku a lépe je seznámily s historií a současností jejich nejbližšího životního prostředí. Již v září jsme se účastnili společného cvičení s integrovaným záchranným systémem – hasiči a zdravotníky, kdy byl simulován požár naší budovy, její evakuace a následné uhašení. Ve třetím, čtvrtém a pátém ročníku probíhala výuka finanční gramotnosti, která není samostatně v osnovách školy. Na podzim jsme uskutečnili besedu s vojákem, panem Urbanem, který odjížděl do Afghánistánu, a těšíme se na konec června, kdy ji zopakujeme po jeho návratu.

Navštívili jsme také divadelní představení v Hradci Králové v Klicperově divadle „Znamení zvěrokruhu“, dále besedu se spisovatelkou Jitkou Vítovou při příležitosti prezentace její nové dětské knihy. Dále divadelní představení v Jaroměři. 7. 12. 2012 jsme oslavili 75. výročí založení naší školy. Tato oslava patřila k mimořádně vydařeným akcím našeho zařízení. Pak už nás čekala jen vánoční besídka a rok 2012 byl za námi.

Na jaře 2013 jsme uklízeli školní zahradu u příležitosti „Dne Země“ a pálili čarodějnice a vítali jaro, společně s MŠ. Na jaře se také konají přijímací zkoušky na osmiletá gymnázia. V letošním roce uspěla dvě děvčata Jana Patočková a Barbora Němcová, která budou od září studovat na Gymnáziu v Jaroměři. V květnu proběhlo celostátní testování žáků 5. ročníků z matematiky, českého a anglického jazyka. Z výsledků, které zveřejnila Česká školní inspekce, vyplynulo, že se naši páťáci umístili ve všech třech sledovaných předmětech nad republikovým průměrem. Zúročili tak své vědomosti, nabyté během svého pětiletého studia na naší škole. Na začátku června jsme oslavili MDD ukázkou chovu a výcviku papoušků a vymalovali autobusovou čekárnu v Rasoškách. Za tuto práci jsme byli starostou obce panem Rezkem pochváleni. Ke konci roku nás čeká už jen školní výlet na parník do Pardubic a do rodinného zábavního parku Tongo do Hradce Králové a závěrečné spaní ve škole nebo slavnostní předávání vysvědčení s rodiči – vše podle vývoje počasí.

Podobně jako v předchozích letech, publikujeme informace z naší školy na webových stránkách školy, v rasošském i jaroměřském Zpravodaji, ve Vlkovské ročence i Náchodském deníku. Všude tam se můžete dočíst o akcích a projektech, uskutečněných v naší škole.

I my, pedagogové, považujeme letošní školní rok za mimořádně úspěšný, klidný a pro naše žáky přínosný. Doufejme, že ten nový, s novými prvňáčky bude nejméně stejně dobrý.





Za ZŠ Rasošky  Mgr. Dana Štěpánová

Proběhlé akce v obci

Bowlingový turnaj

V sobotu 23. 3. 2013 se uskutečnil za podpory Obecního úřadu bowlingový turnaj. Všichni účastníci usilovali o hlavní výhru, kterou byl dort ve tvaru bowlingové dráhy. Nakonec se to podařilo panu Milanu Panenkovi s celkovým počtem bodů 423. Druhé místo obsadil Stanislav Čermák s počtem bodů 385 a třetí místo získal Wilfred Blacquiere s 350 body. Všichni se příjemně pobavili a těší se na další setkání. 

Tradiční pálení čarodějnic

Letošní čarodějnice opět vyšly na 30. dubna. Tradiční pálení čarodějnic proběhlo na fotbalovém hřišti, kde bylo pro děti připravené občerstvení a ceny za nejlepší čarodějnické masky. I přes nepříznivé počasí se vše podařilo. Děkujeme Obecnímu úřadu a Fotbalovému klubu Rasošky za podporu a  uspořádání této akce.

                                                                                          Denisa Součková
Sbor dobrovolných hasičů v Rasoškách

Vážení občané,

tímto bychom Vás chtěli seznámit s činností SDH Rasošky:

      Dne 13. 4. 2013 jsme uskutečnili sběr starého železa v naší obci. Traktor s vlekem nám zapůjčilo Zemědělské obchodní družstvo Rasošky a tímto bychom jim chtěli srdečně poděkovat. Akce se zúčastnila početná členská základna s výsledkem sebraných 13 metráků starého železa.

      Další naší akcí bylo čištění Zezule, které se konalo 20. 4. 2013 opět za hojné účasti jak členů, tak i zlomku dětí, kterým se možnost vyzkoušet si práci s hasičskou technikou líbila. Je nutné říci, že jak přítoková tak odtoková část Zezule jsou ve špatném stavu a bude nutno provést jejich opravu.

       Následující den v neděli 21. 4. 2013 jsme započali s opravami hasičské zbrojnice. K těmto opravám nám Obecní úřad v Rasoškách vyčlenil částku ve výši 20.000,- Kč schválenou zastupitelstvem dne 5. 3. 2013. K dnešnímu dni máme v hasičárně opraveny veškeré omítky včetně oštukování a vymalování. Zhotovili jsme nový dřevěný regál do technické místnosti, provedli renovaci dveří včetně nátěrů a nástřik plechových skříněk. Další prací bylo vybetonování nové nájezdové hrany do hasičárny včetně vydláždění plochy před vraty žulovými kameny. Těchto prací se zúčastnila řada členů a v rámci brigádnických hodin bylo doposud odpracováno 249,5 hodin. Ještě je před námi spousta práce a jsme velice rádi, že spolupráce s obcí Rasošky je na velmi dobré úrovni.

       Poslední úterý v měsíci dubnu patřilo již jako tradičně pálení čarodějnic. Hromada byla letos opravdu velká, jen silný vítr nám stěžoval dohled nad hranicí. Vše nakonec dopadlo dobře.

       V neděli 9. 6. 2013 se uskutečnil dětský den. Účast dětí byla hojná, doufáme, že se akce dětem líbila. Jízda na koni byla zpestřením i pro některé dospěláky. Bohužel počasí tuto akci ukončilo poněkud předčasně.

      Slunečný sobotní den 15. 6. 2013 jsme věnovali odvozu starého železa od firmy Opravárenství Václav Rejchrt. Železného šrotu bylo celkem 33 metráků. Následně po odvezení železa do sběrných surovin jsme se vydali do lesa na samovýrobu palivového dřeva do lokality Choustníkova hradiště, které nám zprostředkoval pan ing. Miroslav Khol. Obě tyto akce byly opět realizovány po zapůjčení traktoru s vlekem od ZOD Rasošky. Jsme velice rádi, že nás takto podporujete a tímto Vám co nejsrdečněji děkujeme. ( 

Vladimír Fišar ml.

starosta SDH Rasošky

POŠTA RASOŠKY

Upozorňujeme všechny občany, že se od května 2013 se změnila otevírací doba pošty v Rasoškách!

	       Pondělí
	8:00 – 11:00
	---

	        Úterý
	        ---
	12:45 – 15:45

	        Středa
	8:00 – 11:00
	---

	       Čtvrtek
	        ---
	12:45 – 15:45

	         Pátek
	        ---
	12:45 – 15:45


Rybářské závody

Dne 25. května 2013 rodina Marxova na Obecnici pořádala již druhé rybářské závody.

Závodů se zúčastnilo 16 dětí a jeden dospělí. Vítězem se nestal ten, kdo chytil nejvíce ryb, ale ten, jehož součet centimetrů chycených ryb byl nejvyšší. 

Během závodů se účastníci mohli posilnit u připraveného občerstvení. Pro vítěze byly připraveny krásné ceny. Závody se povedly a doufáme, že příští rok přijde aspoň stejný počet rybářů jako letos. 

Tabulka vítězů:

	1. Místo
	Lucie Kašparová
	370 cm

	2. Místo
	Jaromír Vavřín
	181 cm

	3. Místo
	Dominik Joneš
	145 cm

	4. Místo
	Patrik Joneš
	70 cm

	5. Místo
	Matyáš Izák
	50 cm


Plánované akce v naší obci a okolí

· Obecní úřad pro občany Rasošek plánuje zábavu, která proběhne 7. září 2013 na fotbalovém hřišti. Tato akce nahrazuje „Posvícení pod ořechem“ a to z důvodů rekonstrukce u OÚ. Bližší informace budou vyvěšeny na plakátech v obci!!!

· 6. července 2013 se koná v obci Vlkov každoroční „Posvícení pod lípami“

· 13. července 2013 se slavnostně otevírají podzemní chodby v Josefově „Josefovskými slavnostmi“, začátek 13.30 hodin. 

· 20. července 2013 hudební festival FESTNEFEST Masarykovy sady Jaroměř

· Rodiče s dětmi mohou vyrazit na výlet parním vlakem 3. srpna a 7. 

Září v čele s lokomotivou „Kafemlejnek“.

· 
7. – 10. srpna Josefov ožije 18. ročníkem metalového festivalu Brutal Assault.  

Rasošský zpravodaj
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