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Číslo 4/2013, prosinec 2013

Výběr z jednání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce – 1. října 2013

· Smlouva Studijní knihovna Hradec Králové, požadující šíření zpravodaje po jejich webových stránkách v digitální podobě. Zastupitelstvo rozhodlo, že  není potřeba poskytovat údaje, zpravodaj je volně přístupný na webových stránkách obce,  a požadavek knihovny zamítlo. Schváleno

· Rozpočtový výhled předložený na rok 2014 až 2016 po vznesených připomínkách p. Krystové, byl odložen na příště.
· Výměna pozemku OÚ Rasošky-Pouznar Josef - schváleno
· Výběr provozovatele bufetu - P. Balůn se z rodinných důvodů odhlásil. Zůstali kandidáti paní Němcová a pan Kulhánek. Hlasováním byl vybrán pan Kulhánek Miroslav – Jaroměř.
· Smlouva Marius Pedersen na pronájem nádoby na sklo – schváleno.
· Územní plán - vysvětlení hlasování o žádosti p. Rejchrta Václava a Hany Rejchrtové. ZO schvaluje žádost o změnu územního plánu manželů Rejchrtových ze dne 18. 4. 2013.
· Hasiči z Rasošek opravují zbrojnici a požární auto. Žádali o navýšení rozpočtu o 20 tis. Kč. P. Fišar informoval zastupitelstvo o změně firmy na opravu požárního auta. Pan Munzar odstoupil od dohody, a tak auto opravuje pan Tázler – schváleno.
· Polní cesta „Jílák“. Po domluvě s p. Rejchrtem je oprava cesty odložena na jaro.
· Zezule - pozemkový fond zaslal dopis s tím, že posoudil naší žádost a uznává, že náhon i koupaliště jsou majetkem Obce Rasošky. Jednání o převodu pokračuje.

· Paní Pilařová požádala o zřízení přechodu pro chodce u autobusové čekárny. ZO souhlasí se zahájením jednání v této věci – schváleno.

Zastupitelstvo obce – 5. listopadu 2013  

· Nájemní smlouva na pronájem bufetu v klubovně sportovního zázemí s panem Kulhánkem. Požadavek o úpravě textu – období nájmu, období záloh na energii bylo vyhoveno a smlouva byla schválena.

· Prořez lip – finanční výbor dostal k posouzení 4 cenové nabídky. Po jejich prostudování doporučil firmu Martin Grösser, Péče o stromy a zeleň, Předměřice nad Labem za cenu 17. 424 Kč včetně DPH – schváleno. 

· Rozpočtová opatření – paní ředitelka ing. Monika Zmítková požádala ZO o navýšení rozpočtu na zvýšené zálohy na spotřebu plynu. ZO se usneslo, že k rozpočtovaným 108. 400 Kč ZŠ a MŠ Rasošky dále odvede do rozpočtu obce ze svého reprodukčního fondu 100. 000 Kč – schváleno. 

· Přechod pro chodce – obec poslala na MěÚ Jaroměř, obor dopravy žádost o zřízení přechodu pro chodce a žádost o snížení rychlosti. K zřízení přechodu se musí zpracovat projekt. Přechod pro chodce bude hrazen z rozpočtu obce. 

Zastupitelstvo obce – 3. prosince 2013

· Smlouva věcného břemene s RWE na přípojku plynu Škodových – schváleno. 

· Smlouva na dotaci na zateplení ZŠ. Starosta zaslal znění smlouvy k posouzení firmě DABONA, která má s takovým smlouvami zkušenosti. Ta se vyjádřila kladně - schváleno.

· Pojištění sportovního areálu - paní Krystová přítomným vysvětlila, proč pojistit zvláštní smlouvou a ne dodatkem ke stávající smlouvě. Přečetla vyjádření finančního výboru, který předložený návrh od pojišťovny UNIQA doporučil ke schválení a zároveň předala upřesněné požadavky na návrh nové smlouvy, který se zadá i jiným pojišťovnám - schváleno.

· Rozpočtové provizorium na rok 2014 - schváleno.

· ZO pověřuje starostu obce závěrečným rozpočtovým opatřením - schváleno. 

· Rozpočtové opatření č. 8 – navyšují se daňové příjmy - schváleno.

· Přechod pro chodce - pan starosta informoval přítomné, co je potřeba k vybudování přechodu. Předložil tři nabídky na zhotovení projektové dokumentace. Hlasováním zvítězila firma Dopravní a inženýrské stavby, ing. Ivan Paulus z Jaroměře s nabídkou 48. 000Kč bez DPH.   

UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme všechny občany bydlící v blízkosti nového sportovního areálu, aby nevystřelovali zábavnou pyrotechniku nad hřiště s umělým povrchem, mohlo by dojít k propálení koberce hřiště. Děkujeme za pochopení!

Životní jubileum v období říjen až prosinec 2013 oslavili:

Jandíková Jiřina
60 let 
 
Čapková Lidmila
75 let

Kuchařík Milan
60 let

Peisker Richard
75 let       

Dudadík Antonín
65 let   
Pouznarová Jana
75 let

Špryňar Josef    
70 let 

Machová Anna 
80 let


Všem jubilantům přejeme hodně zdraví a spokojenosti!

Obecní úřad Rasošky:

· Obecní úřad má dovolenou od 20. 12. 2013 do 3. 1. 2014, bude úplně zavřeno!

· Opakovaně upozorňuje především občany novostaveb, které stále neoznačili své domy číslem popisným, aby tak udělali.
· Děkuje všem organizátorům a zúčastněným za uspořádání „Mikulášského večera“, kdy Mikuláš navštívil děti v jejich domovech. 
· Děkuje TJ Rasošky za velkou práci s obnovením fotbalového klubu v Rasoškách.
· Děkuje hasičům za nátěr fasády požární zbrojnice a kampeličky a dále za rozsvícení adventního vánočního stromku.

· Děkuje TJ Rasošky a rodině Součkových za uspořádání akce na hřišti večerní Pevnost Board.

· Děkuje panu Radku Nejmanovi za fotografie nového sportovního areálu.

· Děkuje firmě BEAS Lično za finanční dar.

ZŠ a MŠ Rasošky

Vánoční besídka ZŠ a MŠ se konala v úterý 10. 12. 2013. Ve 14:00 se otvírala výstava žákovských a dětských prací a prodejní výstava chráněné dílny DANETA. Během odpoledne v 15:00 a v 15:30 vystoupil taneční kroužek školy se svým vystoupením. Výstava byla uzavřena v 16:00. V 16:15 proběhlo vystoupení našich dětí před budovou základní školy. Občerstvení bylo zajištěno a doufáme, že se návštěvníci dobře bavili.

Ve středu 11. 12. 2013 přijel do školy a školky zástupce chráněné dílny DANETA  z Hradce Králové. Děti vyráběly vánoční dárky pro své blízké, jejichž komponenty jsou výsledkem práce chráněnců dílny. Jejich nákupem a nákupem dárku přispějí charitativně právě na dílnu DANETA. Celá akce je součástí letošního projektu "Žijeme s handicapovanými". 

Dne 16. 12. 2013 v rámci projektu "Žijeme s handicapovanými" jede naše škola a školka zpříjemnit život klientům Domu sv. Josefa do Žirče. Vezeme jim drobné dárečky, přání a kulturní program, který rodiče shlédli na vánoční školní besídce. 

V roce 2014 nás čeká pokračování projektu "Žijeme s handicapovanými". Naše žáky ve škole navštíví lidé, kteří mají sami nějaký handicap nebo jim jejich život přiblíží. Budeme se učit sebeobsluze jako tito lidé, malovat nohama nebo ústy. Záměrem tohoto projektu je naučit naše žáky obdivu a respektu k životu těchto lidí, kteří se ani přes svá postižení nevzdali.

V měsíci lednu shlédneme v Jaroměři představení "Madagaskar - příběh dávné Lemurie", kde se seznámíme s faunou a florou v dalekých krajích, s následky ekologických katastrof a následné obnově a ochraně životního prostředí. Představení obohatí environmentální výuku na naší škole.

Všem čtenářům Zpravodaje a obyvatelům obce Rasošky přejeme klidné svátky vánoční a v novém roce 2014 pevné zdraví, štěstí, spokojenost a úspěch.

Za zaměstnance ZŠ a MŠ Rasošky  Mgr. Dana Štěpánová

Sbor dobrovolných hasičů v Rasoškách

Dne 26. 10. 2013 jsme uskutečnili brigádu za účelem zhotovení fasádního nátěru hasičské zbrojnice. Sešli jsme se v hojném počtu a zvesela se pustili do práce. Nejdříve se musela stávající fasáda natřít penetrací a po jejím zaschnutí jsme přistoupili k nátěru fasády. Při této příležitosti jsme přetřeli i podbití střechy, okapy a vjezdová vrata. V rámci brigádnických hodin odpracovali naši členové i za pomoci nečlenů na hasičské zbrojnici k dnešnímu dni celkem 420 brigádnických hodin a tímto bychom Vám chtěli za vaše úsilí co nejsrdečněji poděkovat. Některé opravy byly investovány z finančních prostředků našich členů.

    A když už je ta hasičárna dá se říct„ konečně v pořádku‘‘, tak jsme se po letech slibů konečně rozhodli dát opravit a nastříkat hasičské vozidlo Avia. Nebyl to úkol jednoduchý vzhledem k tomu, v jakém bylo vozidlo stavu. Je nutné konstatovat, že ze starého auta nové neuděláš, ale i tak jsme rádi za to v jakém stavu je teď a doufáme, že nám ještě pár let vydrží. 

    Co nám dělá opravdu velkou radost, je postupné se rozšiřování našeho sboru, který bude mít k datu 1.1.2014 46 řádných členů, což je v porovnání s loňským rokem o 35 členů více. Všechny bychom Vás tímto chtěli pozvat na výroční členskou schůzi konanou dne 18. 1. 2014 od 19 hodin v prostorách nové restaurace u obecního úřadu.       

    Dne 4. 11. 2013 k nám do obce zavítala kontrola z Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje. Tato kontrola se zaměřila na dokumenty jako je požární řád, akceschopnost hydrantů v ulicích naší obce, dále ohlašovny požáru a v neposlední řadě i na vybavení hasičské zbrojnice. Byly zjištěny určité nedostatky, které se budou v nejbližší době postupně odstraňovat.

    V sobotu 30. 11. 2013 proběhlo rozsvěcení vánočního stromečku před hasičskou zbrojnicí. Rozsvěcení se zúčastnila široká veřejnost, dětem se líbily svítící náramky a dospělým byl k dispozici punč a jiné nápoje. Akce se konala poprvé a budeme se snažit o určitá vylepšení pro příští rok. Za výrobu dárků bychom chtěli poděkovat Mateřské školce v Rasoškách.

    Chtěli bychom poděkovat Zemědělskému obchodnímu družstvu v Rasoškách za poskytnutí finančního daru ve výši  7000 , - Kč. Částku použijeme příští rok při oslavách 120 let našeho sboru v obci. 

Sbor dobrovolných hasičů žádá všechny občany Rasošek o pomoc!

Jelikož náš hasičský sbor bude mít v příštím roce 120. výročí, chystáme pro občany výstavu, ve které budou moci shlédnout, jak šel čas s naším sborem dobrovolných hasičů. Proto prosíme všechny občany, zda by nebyli tak ochotní a nepomohli nám s informacemi o sboru dobrovolných hasičů v Rasoškách. Přivítáme jakékoliv fotografie nebo dokumenty, které se nějakým způsobem dotýkají hasičského sboru. Veškeré dokumenty v pořádku vrátíme majitelům, prosíme pouze o zapůjčení materiálů k nahlédnutí. Předem mockrát děkujeme za spolupráci!

Vladimír Fišar ml. starosta SDH Rasošky

Přechod pro chodce

Vážení občané,

chtěla jsem se s Vámi podělit o rozčarování, které jsem zažívala při prosazování přechodu pro chodce.

V prvé řadě jsem již řadu měsíců před říjnem roku 2013 stále chodila a ptala se, proč nemá obec Rasošky přechod pro chodce k zastávce. Ohrazovala jsem se tím, že jako učitelka MŠ učím děti, a tak přecházíme silnici po přechodu. Z několika úst mi bylo řečeno, že přechod nám nepovolili a také k mému údivu, že se tu stejně nikdy nic nestalo a že přechod není potřeba. Jelikož mi začaly chodit do ZŠ Josefov obě děti a finanční situace by byla lepší, kdybych nemusela denně jezdit do ZŠ autem, tak jsem dětem zařídila průkazky a čipovou kartu a děti začaly jezdit autobusem. Denně jsem s ostatníma chodila odpoledne k autobusu a děti jsem si vyzvedala. Opět jsem se ptala, proč tu není přechod, jelikož mě jímala hrůza, když jsem viděla, jakým způsobem se tu jezdí a že v horizontu se dvě auta předjíždí v nemalé rychlosti. Opět mi bylo řečeno, že to Náchod zavrhl. Jsem jako každá ženská, které o něco jde, „otravná“ a šla jsem do HK za spolupracovníky mého muže a ptala se jich, jak to je možné, že tu nemůžeme mít přechod. Poradili mi, ať si vezmu doklady o tom, že jsme žádali a s nimi ať přijdu a že mi pomůžou to prosadit.

Vypravila jsem se na zastupitelstvo obce a k mému úžasu jsem zjistila, že mi do ruky nic nedají, jelikož nic písemného nemají, ani žádost s nějakým datem, tudíž ani zavrhnutí té žádosti. Vznesla jsem požadavek, ať žádost napíší a že ji prosadím, i přes pár námitek, typu „Bude se to táhnout roky a bude to drahé.“, se nám podařilo sepsat žádost“. Další den jsem se vypravila za panem starostou Klepsou a ten mě odkázal na dopravní oddělení. V té době se mého nadšení již chytili jak pan starosta Rezek, tak také pan Exnar a do celé věci se vložili. Poprosila jsem je o dvě žádosti, o jednu na zpomalení rychlosti a druhou na přechod pro chodce. Ty jsme odeslali. 

To co tu teď probíhá, je dílem pana starosty a pana místostarosty, opravdu se všeho zhostili s nadšením a věnovali tomu veškerý svůj čas a energii. Děkuji jim za to!

Bohužel se v této době stala nešťastná událost, která mě jen utvrdila v tom, že to, co prosazuji, je důležité. Jen mi je líto, že jsem si za tím tvrdě nešla již o chvíli dřív. Třeba by řidič jedoucí okolo zastaveného autobusu více dbal na žáčky vybíhající okolo a nestalo by se to, co se stalo.

V současné době máme tedy psychologickou brzdu a značku upozorňující na děti a značku snižující rychlost.

Pokud se podaří najít vhodné místo pro přechod (omezení vysokým napětím a pozemkem, který obci nepatří), tak obec za nemalého přispění pana Rejchrta zřídí jedinou věc, která v tomto místě má smysl - přechod pro chodce se semaforem, který při překročení rychlosti nad 50 km/hod zastaví řidiče červenou barvou. Pokud se toto podaří alespoň do září příštího roku, budu spokojená a šťastná, že jsou naše děti zase trošku více v bezpečí a nemusíme se o ně bát. Jen apeluji na maminky, prosím, opakujte dětem, že chodíme pouze po přechodu a do té doby, že je nutné nechat autobus odjet a pak teprve přecházíme a nejlépe na horizontu!!!

No myslím, že jsem se tu rozepsala už dost. Přeji Vám všem, ať máte klid a pohodu a žádná trápení. 

Nám všem občanům Rasošek přeji, ať se přání stanou realitou a cesty naše a našich dětí končí šťastně a své blízké ať máme v pořádku doma.

Kristýna Pilařová

Rasošský fotbal

Jak se daří rasošskému fotbalu.

Na začátku května se na fotbalovém hřišti začal scházet nový tým místního fotbalového klubu. Tvořen je v drtivé většině odchovanci klubu, kteří prošli zdejšími mládežnickými týmy a v minulých letech byli buď na hostování v jiných klubech, nebo hráli pouze malou kopanou. V letošní sezóně hraje mužstvo mužů okresní soutěž na Náchodsku. Ta je náročná na cestování, neboť většina týmů je z Broumovského výběžku. Nezbývá tedy než doufat, že v budoucnu dostaneme opět možnost hrát na Hradecku. 

Co se týká výsledků, po podzimní části jsme na třetím místě tabulky, po rozdílných výkonech doma a venku. V utkáních na hřištích soupeřů jsme bohužel uhráli pouze dvě remízy. Je to způsobené hlavně specifickými podmínkami u našich soupeřů, kde je většina hracích ploch na spodní hranici povolených rozměrů. Domácí týmy hrají fotbal plný nakopávaných míčů, s velkým množstvím osobních soubojů. S tímto stylem hry se náš mladý tým hlavně na začátku sezóny těžko srovnával, proto se na tuto problematiku zaměříme v jarní části sezóny. V domácím prostředí jsme však s výjimkou jediné remízy každý zápas vyhráli, což se stalo základem k našemu současnému postavení v tabulce. 

Zdejší fotbal však není jenom mužstvo mužů. V červenci se udála v životě našeho klubu další podstatná věc. Po oslovení několika kluků v dorosteneckém věku, kteří si chodili na naše hřiště zakopat, jsme se rozhodli zkusit sestavit dorostenecký tým. To se nám ve velice krátké době podařilo a požádali jsme o dodatečné zařazení do Krajské soutěže dorostu (v současnosti nejnižší soutěž této kategorie). Po zaplacení desetitisícové kauce jsme byli zařazeni do této soutěže a 21. srpna začali hrát soutěžní utkání. Celou podzimní část jsme hlavně sbírali zkušenosti, ale je potřeba si uvědomit, s jak kvalitními soupeři jsme se utkávali. Týmy jako Týniště, Vamberk, RSCM Rozkoš nebo Třebeš B trénují v úplně jiných podmínkách než my a přesto se nám podařilo dvě utkání vyhrát. Hlavně vítězství 3:2 v sousedském derby se Smiřicemi lze hodnotit jako velice cenné. I když nebylo vše lehké, podzimní část jsme odehráli a máme nové zkušenosti. Někdy nelze výsledky hodnotit jen podle umístění v tabulce, ale je potřeba se podívat, jak se tým za tak krátkou dobu posunul výkonnostně dopředu. Je to velký příslib do budoucna. 

Kromě výkonů na hřišti se nám povedlo převážně svépomocí zrekonstruovat sprchy, které nám teď můžou ostatní týmy opravdu závidět. Další velkou investicí bylo zastřešení buněk, které jsou vedle kabin. Práce máme před sebou opravdu hodně. Pokud bude zájem, pokusíme se opět sestavit žákovské mužstvo pro příští sezónu. To by se týkalo ročníku narození 2000 a mladších. O náboru budeme včas informovat. Práce s mládeží je i směr, kterým se v budoucnu chceme ubírat, abychom si byli schopní vychovat vlastní kvalitní fotbalisty. Jinak bychom chtěli jménem klubu, popřát všem do Nového roku hodně štěstí, zdraví a životní spokojenosti. Budeme rádi, když nás v příštím roce přijdete na hřiště podpořit, ať už se bude jednat o zápas mužů nebo dorostu. Více informací o našem klubu i několik fotek ze zápasů najdete na facebookové stránce TJ Rasošky.

TJ Rasošky
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Všem občanům přejeme krásné prožití vánočních svátků, plné laskavosti a pohody a do Nového roku hodně štěstí, zdraví, spokojenosti a úspěchu v osobním i profesním životě.
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