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Zastupitelstvo obce – 26. 9. 2007 

· Vzalo na vědomí odstoupení Ing. Pavly Házové z funkce místostarostky a zastupitelky obce. 
Zastupitelstvo obce – 9. 10. 2007

· Zvolilo novým místostarostou obce Oldřicha Rezka. 

· Novým zastupitelem se stal Zdeněk Bardon.

Zastupitelstvo obce – 6. 11. 2007

· Schválilo vybudování kanalizace a společné čističky odpadních vod s obcí Vlkov. Za zpracovatele projektu byla schválena firma Prois, a.s. Hradec Králové.

· Schválilo vrácení dotace na opravu křížků ve výši 66 478,- Kč. Dotace byla získána přes Mikroregion Smiřicko. Valná hromada Mikroregionu Smiřicko schválila na základě interní kontroly vrácení dotace dne 1. 11. 2007. Důvodem vrácení dotace byla skutečnost, že křížky v době opravy a čerpání dotace  v roce 2006 nebyly zavedeny do majetku obce.

· Schválilo dodatek ke smlouvě s firmou Sdružení podnikatelů Smržov na výstavbu chodníku ke hřbitovu. Dodatek navýšil původní cenu díla o částku 25 298,80 Kč za provedené vícepráce.

· Schválilo finanční výbor zastupitelstva obce ve složení: předsedkyně M. Slavíčková, členové M. Slezák, J. Izáková, Ing. R. Kotland a P. Háze. 

· Schválilo kontrolní výbor zastupitelstva obce ve složení: předseda Z. Bardon, členové H. Kadlecová, V. Hynek, M. Krystová a Ing. J. Kotland. 

Zastupitelstvo obce – 11. 12. 2007

· Schválilo pravidla rozpočtového provizoria, podle kterých bude obec hospodařit do schválení rozpočtu obce (předpoklad schválení v únoru).

· Byla podána informace o poskytnutí dotace od Krajského úřadu Králo-véhradeckého kraje na vypracování projektu kanalizace v obci ve výši 249.000,- Kč (předpokládaná celková cena projektu je 357.000,-Kč).

· První zastupitelstvo obce v roce 2008 se uskuteční dne 8. ledna.
Vyjádření Ing. Pavly Házové

Dne 26. 9. 2007 vzalo zastupitelstvo obce na vědomí mé odstoupení z funkce místostarostky a zastupitelky obce. Toto rozhodnutí ve mně zrálo delší dobu. Výrazně se v něm promítly přetrvávající závažné zdravotní problémy, kterými jsem byla v průběhu letošního roku značně limitována. Svou roli sehrála i rodina a zaměstnání. Není jednoduché spojit pracovní povinnosti státního úředníka s povinnostmi místostarostky obce. Je nemožné čtyři dny v týdnu pracovat do večerních hodin a přitom nezanedbávat vlastní rodinu a hlavně děti. Z těchto důvodů jsem se rozhodla odstoupit z výše uvedených funkcí.

Dovolte mi touto cestou poděkovat všem občanům obce za projevenou důvěru a podporu.


Ing. Pavla Házová

Děkujeme Ing. Pavle Házové za práci, kterou vykonala pro naši obec a přejeme mnoho úspěchů v soukromém i pracovním životě.


K zastupitelstvu obce se váže ještě jedna radostná událost. Dne 30. 10. 2007 se zastupitelce obce Mirce Slavíčkové narodil syn Jiří. Blahopřejeme.


Binarová Miloslava
81 let

Rejchrtová Hana
76 let

Binar Jaroslav

85 let

Řehák Vladimír

70 let

Cejnarová Marie
91 let

Slezák Josef

85 let

Hloušková Milada
85 let

Syrovátka Václav
77 let

Holečková Emilie
83 let

Syrovátková Jaroslava
75 let

Kořízek Václav

79 let

Syrovátko Bedřich
79 let

Mach Tomáš

76 let



Přejeme všem pevné zdraví.

Omluva

Chtěli bychom se touto cestou omluvit paní Jiřině Pokorné a Janě Ulrychové, které oslavily životní jubilea v měsíci srpnu (70. let). Informace o jubilantech do této rubriky podává obecní úřad. V seznamu, který sloužil jako podklad pro předchozí číslo zpravodaje však obecní úřad jména těchto jubilantek neuvedl. Zveřejňováni jsou jubilanti, kteří oslavili 70, 75 a více let. Ještě jednou se za tuto chybu omlouváme a přejeme pevné zdraví.


Swingové vánoce
21.12.2007  (od 19. hod.)
Divadlo, Jaroměř

Štědrý den v podzemí
24.12.2007  (9-13 hod.)
Podzemní chodby, Josefov

Tříkrálová sbírka
5.1.2008
Rasošky

Plesová sezóna v Sokolovně ve Vlkově:

8.2.2008  Sokolský ples
15.3.2008  Sokolské šibřinky

16.3.2008 (od 14.hod.)  Dětský karneval

Plesová sezóna v KD Dvorana ve Smiřicích – výběr:

5.1.2008 Myslivecký (pořádá MS Smiřice)  
18.1.2008 Myslivecký (MS Smržov)

26.1.2008 Hasičský (SDH Holohlavy) 
9.2.2008 Babský (Svaz žen Holohlavy)

24.2.2008 Pirátský dětský karneval
1.3.2008 Reprezentační (Terop Smiřice)

8.3.2008 Ples k 10. výročí otevření KD Dvorana

Předběžná plesová sezóna v PDA v Josefově – výběr:

12.1.2008 Myslivecký ples
26.1.2008 Ples Klubu přátel Josefova

2.2.2008 Dělostřelecký bál
17.2.2008 Dětský karneval

22.2.2008 Ples Gymnázia
22.3.2008 Šibřinky



Dne 20. 10. 2007 připravila organizace Základní škola a Mateřská škola pro
absolventy své školy i její přátele vzpomínku ku příležitosti jejího 70. výročí
založení. Celá akce byla připravována již od začátku školního roku a podíleli se na ní všichni zaměstnanci školy. Nemalé úsilí sehnat dobové materiály v podobě fotografií, nejstarších kronik obce, školy, původních třídních výkazů, třídních knih, zápisů z pedagogických porad se setkalo s nebývalým a neočekávaným ohlasem v podobě opravdu velké návštěvnosti naší školy. Každý návštěvník obdržel malou plaketu vyrobenou žáky školy, která mu bude toto výročí připomínat. Ve velké učebně školy byly vystaveny původní a nejstarší materiály. Na nimi docházelo mnohdy k úsměvným a u srdce beroucím setkáním prvňáčků ze školního roku 1937/1938. Ještěže se tito absolventi naší školy těší úctyhodnému zdraví, optimismu a přišli se podívat. V druhé učebně byly ukázky současných učebnic, podle kterých se učí naši žáci dnes. Pro návštěvníky bylo připraveno kuchyňským personálem občerstvení, které bylo pro mnohé velmi příjemné. Všichni měli možnost prohlédnout si celý areál, včetně zrekonstruované kuchyně a přilehlých prostor, prostor školní družiny a nádherně vybavených prostor mateřské školy, kde byly vystaveny fotografie z jejího života. Tuto akci skutečně hodnotíme jako vydařenou a děkujeme všem účastníkům za vyslovená slova díků.
Na měsíc prosinec obě zařízení (mateřská a základní škola) plánují mikuláš-ské besídky pro děti během dopoledního vyučování bez přítomnosti rodičů a dále vánoční besídky, které se letos uskuteční v budově školy a školky vždy pro dané oddělení v odpoledních hodinách a budou přístupné rodičům dětí.


Čestný občan Jaroměře vyznamenán prezidentem republiky

U příležitosti 89. výročí vzniku Československa (28. října 2007) vyznamenal prezident republiky Václav Klaus 24 osobností. Medaili Za zásluhy o stát si z jeho rukou převzal i Jan Šrámek. 

Jan Šrámek se narodil 13. června 1922. V roce 1949 se aktivně zapojil do odboje proti komunistickému režimu. V roce 1950 byl zatčen a odsouzen ke dvanácti letům žaláře a konfiskaci veškerého majetku. Devět let pak strávil v uranových dolech. Rehabilitace se dočkal po roce 1989. Vyjádřením jeho celoživotní oddanosti demokracii a svobodě v České republice je socha T. G. Masaryka v Jaroměři, jejíž obnovení inicioval a umožnil. V současné době žije v Domě s pečovatelskou službou v Jaroměři.

Město Jaroměř udělilo Janu Šrámkovi čestné občanství za zásluhy o demo-kracii, lidská práva a projev vlastenectví  v říjnu 2003.

Významný úspěch letecké skupiny v Japonsku

Akrobatická skupina Flying Bulls, která sídlí na letišti v Josefově se zúčastnila soutěže v letecké akrobacii nazvané FAI World Grand Prix 2007 „Haute Voltige“. Soutěž se uskutečnila na začátku listopadu v japonském Motegi. Výsledkem bylo vítězství skupiny Flying Bulls v katerogii týmů. Na druhém místě skončil Mazda Team z Jihoafrické republiky a na třetím Pionner Team z Itálie. 

Nejstarší občanka kraje

Dne 1. listopadu 2007 oslavila neuvěřitelné 107. narozeniny Marie Bačová z Jaroměře. Paní Bačová je nejstarší obyvatelkou Královéhradeckého kraje a zřejmě druhou nejstarší občankou České republiky. Během svého života zažila dva císaře a deset prezidentů. Paní Bačová má dceru, tři vnoučata, osm pravnoučat a deset prapravnoučat. Mnoho gratulantů navštívilo oslavenkyni v Léčebně dlouhodobě nemocných v Jaroměři, kde v současné době žije.

Konkurovat nejstarší občance kraje může paní Milada Kalendová, donedávna nejstarší občanka Rasošek. Paní Kalendová (letos oslavila 98. narozeniny) však v současné době již není občankou Rasošek, protože trvale žije u svého syna v Praze. Nejstarším občanem žijícím v Rasoškách tak v současné době je paní Marie Cejnarová, která v letošním roce oslavila 91. narozeniny.


Výsledky mužstev fotbalového klubu v podzimní části soutěže

V ligovém ročníku 2007/2008 obsadil rasošský klub svými družstvy dvě soutěže pořádané Okresním fotbalovým svazem Hradec Králové. 

Muži ve IV. třídě, skupině A okresního přeboru po podzimní části soutěže na předposledním 13. místě, když ve čtrnácti odehraných utkáních získali 7 bodů za 2 výhry, 1 remízu a 11 proher (skóre 19:50). Před posledním týmem soutěže (Velichovky B) mají náskok jednoho bodu. V čele soutěže je mužstvo Vysoké s bilancí 13 výher, 1 remíza a žádná prohra. Před druhým týmem (Neděliště) má náskok 10 bodů.

Na domácím hřišti dokázalo mužstvo Rasošek porazit Dohalice B 3:2 a Lok. Hradec B 2:1. Naopak nestačilo na Nový Hradec B 1:7, Malš. Lhotu B 2:3, Vysokou 0:11, Jaroměř B 0:2 a Cerekvici 1:3.

Na hřištích soupeřů dokázalo mužstvo pouze jednou remizovat - Neděliště 2:2, ostatní zápasy prohrálo – Lok. Hradec B 1:4, Velichovky B 2:4, Třebeš B 2:3, Jeníkovice 1:2, Smiřice B 2:4 a Hořiněves 0:2.

Nejlepším střelcem soutěže je Jílek (Vysoká) s 25 góly, který má v čele tabulky střelců náskok dvanácti branek. Nejlepšími střelci Rasošek jsou se třemi vstřelenými brankami Kašpar a Skalický. Mužstvo obdrželo 18 žlutých karet a 2 červené. Domácí zápasy navštívilo 260 diváků.

Týmu dorostu patří v okresním přeboru po podzimní části soutěže sedmé místo z patnácti účastníků. V patnácti odehraných zápasech získal 26 bodů za 8 výher, 2 remízy a 5 proher při skóre 50 vstřelených a 47 obdržených branek. V čele soutěže je mužstvo Kobylic s 34 body.

V domácím prostředí dokázali dorostenci porazit Chlumec 3:2, Lhotu p. L. 11:2, Skřivany 6:4 a Červeněves 2:1. Prohráli s týmem Kobylic 2:7, Malš. Lhotou 2:5 a Vysokou 2:4.

Na hřišti soupeře porazili Červeněves 2:0, Probluz 3:0, Kosičky 5:4 a Cerekvici 7:1. Remizovali s týmem Malšovic 1:1 a Kratonoh 1:1, prohráli s týmem Hlušic 2:11 a Dohalic 1:4. 

Nejlepším střelcem soutěže je Němec (Kobylice) s 32 góly a s náskokem 7 branek. Nejlepšími střelci Rasošek jsou Valášek (10 branek), Nagy (9), Dočár (8) a Kunc (6).


Veřejné bruslení na zimním stadionu v Jaroměři

Prosinec 2007:
Leden 2008:
Sobota 22.    
16:00-18:00
Čtvrtek 27.
16:00-18:00
Úterý 1.
13:30-15:30

Neděle 23.    
13:30-15:30
Pátek 28.
16:00-18:00
Středa 2.
10:00-12:00

Pondělí 24.
13:30-15:30
Sobota 29.
16:00-18:00

Úterý 25.
13:30-15:30
Neděle 30.
16:00-18:00

Středa 26.
16:00-18:00
Pondělí 31.
13:30-15:30

Změna termínu je vyhrazena. Telefon na zimní stadion:  491 811 659

Skibusem do Herlíkovic

Pro milovníky lyžování jsou vypravovány tzv. skibusy. Jeden z nich jezdí na trase z Hradce Králové do Herlíkovic u Vrchlabí, s možným nástupem na autobusové zastávce v Jaroměři, Na Špici. Bližší informace lze získat na tel. 737 222 456 nebo na internetové adrese www.snowhill.cz .

Na základě rozhodnutí Zastupitelstva Královéhradeckého kraje došlo ke změně lékařské pohotovosti. Od 1. října 2007 je pohotovostní služba přesunuta z dvanácti měst (vč. Jaroměře) do čtyř oblastních nemocnic v Náchodě, Trutnově, Jičíně a Rychnově nad Kněžnou a do Fakultní nemocnice v Hradci Králové.


V těchto nemocnicích je zajišťována pohotovostní ambulance, a to o sobotách, nedělích a ve svátky od 8 do 20 hodin. Mimo tuto dobu lze využít informační službu pro pacienty na telefonu 841 155 155, a to za cenu místního hovoru. Linka funguje 24 hodin denně, je personálně zajištěna kvalifikovanými zdravotnickými pracovníky, kteří podávají informace, zajišťují poradu s lékařem, úzce spolupracují s operačním střediskem záchranné služby a v indikovaných případech zajišťují přepravu pacientů k ošetření. Rovněž je možno volat tísňovou linku Zdravotnické záchranné služby 155, kde školení operátoři na základě Vašich informací rozhodnou o dalším postupu.


V Jaroměři zůstala zachována Zdravotnická záchranná služba (ZZS), která prostřednictvím svých posádek zajišťuje odbornou pomoc při neodklad-ných stavech ohrožení života a zdraví. Dále zde zůstala Rychlá lékařská pomoc (RLP), což je výjezdová posádka ZZS ve složení: lékař, zdravot-nický záchranář, řidič-záchranář a Rychlá zdravotnická pomoc (RZP), což je výjezdová posádka ZZS ve složení zdravotnický záchranář, řidič-záchranář. 

Doporučujeme občanům obce překontrolovat své občanské průkazy. K 31.12.2007 končí platnost občanských průkazů bez strojově čitelných údajů vydaných do 31.12.1998. Konec platnosti se vztahuje i na občanské průkazy s vyznačenou platností „bez omezení“, s výjimkou občanských průkazů občanů narozených před 1. lednem 1936. 


Ke konci příštího roku, tj. k 31.12.2008 končí platnost občanských průkazů bez strojově čitelných údajů vydaných do 31.12.2003. Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji jsou vydávány od druhé poloviny roku 2000 a platí po dobu v nich uvedenou.


Výměna občanských průkazů za strojově čitelné občanské průkazy je do konce roku bezplatná. Žádosti se podávají na Městském úřadě v Jaroměři, odboru organizačním a vnitřních věcí (hlavní budova úřadu). 








Výběr z jednání zastupitelstva obce





Společenská kronika – životní jubileum oslavili





Chystané akce - výběr





Zajímavosti z Rasošek a okolí





Základní škola a Mateřská škola Rasošky





Fotbalový klub Rasošky - Josefov





Zimní sportování





Přejeme všem občanům Rasošek klidné a pohodové prožití vánočních svátků, bohatou nadílku pod stromečkem a v roce 2008 hodně zdraví, štěstí, rodinné pohody a pracovních úspěchů.
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Informace pro občany Rasošek





Rasošský zpravodaj


č. 4/2007, vychází 14. 12. 2007, čtvrtletník			      Cena zpravodaje: zdarma	


Evidenční číslo:  MK ČR E 17326			      Místo vydání: Rasošky


Vydává: Obec Rasošky, Rasošky 50, 552 21  Rasošky, IČ: 00272973


Toto číslo připravil: Ing. Jiří Kotland


Informace poskytly: Helena Rezková, Lidmila Zouharová, Mgr. Dana Štěpánová








